



Проводится доследственная проверка по публикации, размещенной в социальной сети, о безвестном исчезновении жителя Тверской области



В ходе мониторинга средств массовой информации и социальных сетей выявлена публикация, из содержания которой следует, что житель города Вышневолоцка Тверской области не выходит на связь с родственниками с ноября 2015 года. По данному факту Вышневолоцким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

В ходе проверочных мероприятий установлено, что молодой человек в 2015 году в целях заработка отправился в Республику Крым, при этом у следствия имеются данные о том, что мужчина прошел регистрацию на паром, направлявшийся на полуостров.

Следствию предстоит выяснить все обстоятельства, изложенные в сообщении СМИ. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1112453>